

Знай наших!

Снова лучшие



Выпускники факультета автомобильного транспорта ВолгГТУ стали призерами Всероссийского конкурса дипломных проектов 2013 года.

В Санкт-Петербургском государственном архитектурно-строительном университете завершился Всероссийский смотр-конкурс выпускных квалификационных работ по специальности «Организация перевозок и управление на транспорте (Автомобильный транспорт)».

Пять дипломных работ, которые были защищены в прошлом учебном году на ФАТ, стали призерами этого состязания, а еще одна была отмечена за высокий уровень исполнения и актуальность темы.

Что характерно, их авторы положили в основу своих исследований вполне конкретные данные. Р.Ю. Савченко посвятил свою работу совершенствованию транспортной деятельности МУПП «ВМЭС» (2 место), Е.С. Дубинина – мерам улучшения транспортного обслуживания работников промышленных предприятий Волжского (2 место), В.А. Малюк сделала несколько предложений по совершенствованию транспортного обслуживания на ЗАО ВМЗ «Красный Октябрь» (2 место), А.Х. Цуров проанализировал перевозочную деятельность ООО «ВолгоТЭК» и предусмотрел мероприятия по ее оптимизации (3 место), предметом исследований В.А. Шестакова стала логистика существующей схемы доставок на ООО «Царь-продукт» (3 место). А руководили ходом этих работ декан ФАТ С.А. Ширяев и доцент кафедры АТ А.А. Раюшкина.

Елена Бирюкова.